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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録  

 

 

～～～～～～～～～～～～  

日        程  

 

 

日  時  令和２年１１月１９日（木）  

    午後０時３０分開会  

場  所  米子市淀江支所  大会議室  

 

 

１  開   会  

２  協議事件  

 ・  定例会の議事日程について  

３  閉   会  

 

 

～～～～～～～～～～～～  

出  席  委  員  （  ５名  ）  

委員長  今 城  雅 子  副委員長  杉 谷  洋 一  

委  員  戸 田  隆 次  委  員  足 田  法 行  

委  員  山 本  芳 昭    

 

～～～～～～～～～～～  

欠  席  委  員  （  ０名  ）  

 

～～～～～～～～～～～  

出  席  議  員  （  ２名  ）  

 

 

副議長  森 岡  俊 夫  議  員  岩 﨑  康 朗  
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～～～～～～～～～～～  

当  局  出  席  者  

事務局長  三 上   洋  事務局総務課長  生 田  公 志  

～～～～～～～～～～～  

事 務 局 の職 員  

書  記  長  針田  智子  書   記  堀 尾  周 作  

 

～～～～～～～～～～  

１  開       会  

午後 0 時 30 分  開会  

 

○今城委員長  それでは、これより議会運営委員会を開会いたします。  

 

～～～～～～～～～～  

２  協  議  事  件  

 

○今城委員長  早速ですが、日程２、協議事件に入りたいと思います。

定例会の議事日程についてを議題といたします。事務局から説明をお願

いいたします。  

○針田書記長  委員長。  

○今城委員長  針田書記長。  

○針田書記長  書記長の針田です。よろしくお願いいたします。着座に

て説明をさせていただきます。まず、資料の確認をお願いいたします。

資料１から資料４まで、事前に４枚をお送りいたしております。資料１

のみ両面印刷でございます。よろしいでしょうか。そういたしますと、

本日の日程についてでございますが、資料１定例会の全体の日程（案）

を御覧ください。この議会運営委員会に引き続きまして、午後１時から

組合議会定例会を開会していただきたいと思います。本日の議事でござ

いますが、本定例会におきましては、議長不在での開会となりますので、

森岡副議長に議事進行を行っていただきます。まず、諸般の報告といた

しまして、説明のための出席を求めた者の報告、例月出納検査の結果報

告と通常どおりの報告をお願いいたしまして、その後、議会閉会中の本

組合議会議員の異動報告をしていただきます。異動の内容につきまして

は、資料２のとおりでございます。米子市議会選出議員の異動は辞職に

伴うもの、南部町議会選出議員の異動は任期満了に伴うものでございま

す。次に、議会閉会中に選任いたしました議会運営委員、各常任委員、
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特別委員の選任報告をしていただきます。本日現在の委員の選任状況に

つきましては資料３の名簿のとおりでございまして、５月の臨時会以降

の異動を反映させたものとなっております。具体的に申し上げますと、

米子市議会選出の渡辺議員と岩﨑議員の異動、南部町議会選出の秦議員

と景山議員の異動、９月１日からの新たな任期に基づきます常任委員会

の異動及び境港市議会選出の森岡議員と足田議員の委員交代に伴います

ごみ処理施設等調査特別委員会の異動でございます。なお、委員の選任

につきましては、米子市議会、境港市議会及び西部町村議会議長会、そ

れぞれにおきまして御協議いただいたものでございます。また、この議

会運営委員会の正副委員長の互選結果もそのときに併せて御報告をして

いただきます。その後、新たに就任なさった副管理者の御紹介をお願い

いたします。御就任の順に、境港市長、江府町長、南部町長でございま

す。続きまして、日程第１は、議席の指定でございます。米子市議会選

出の岩﨑議員、南部町議会選出の景山議員の議席の指定を行っていただ

きます。次に、日程第２、議長の選挙を行っていただきます。これまで

の経過から考えまして、副議長による指名推選でと考えております。こ

こで新議長が決まりましたら、以降は新議長に進行をお願いいたします。

次に、日程第３は、会議録署名議員の指名でございます。本日は、中田

議員と杉谷議員を指名していただきたいと思います。次に、日程第４は、

会期の決定でございます。本日１日でお諮りいただきたいと思います。

次に、日程第５は、管理者の議案上程でございます。本日は、議案第１

１号から第１４号までの４件を一括議題とさせていただきたいと思いま

す。一括議題の内訳でございますが、条例の制定についての議案が２件、

指定管理者の指定についての議案が１件、決算認定についての議案が１

件の計４件でございます。この４件につきまして、管理者が提案理由の

説明を申し上げました後、日程第６の組合事務一般に対する質問に移ら

せていただきたいと思います。１１月１２日の正午を提出期限としてお

りました一般質問につきましては、戸田議員及び石橋議員から発言通告

書の提出がございました。通告の内容につきましては、全議員にお知ら

せをいたしております。次に、日程第７になりますが、議案に対する質

疑を行っていただきます。１１月１７日の正午を締切りとしておりまし

た議案質疑の通告につきましては、戸田議員から発言通告書の提出があ

りましたので御報告をいたします。質疑の内容は、議案第１１号、鳥取

県西部広域行政管理組合一般職の職員の特殊勤務手当に関する条例の一

部改正条例についてでございます。質疑終了後の委員会付託でございま

すが、資料４、委員会付託区分表のとおり議案第１１号が総務消防常任

委員会に、議案第１２号及び議案第１３号が民生環境常任委員会の付託
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議案でございます。なお、議案第１４号の決算認定につきましては、７

名の委員で構成する決算審査特別委員会を本日設置し、当該委員会に付

託することについてお諮りいただいた後、特別委員の選任を行っていた

だきたいと思います。委員の選任につきましては、先ほどと同様、米子

市議会、境港市議会及び西部町村議会議長会、それぞれで御協議いただ

いたものでございます。ここで、委員会審査のため暫時休憩としていた

だきます。委員会審査でございますが、常任委員会を総務消防、民生環

境の順に開催いただきまして、常任委員会終了後に決算審査特別委員会

を開催いただきたいと思います。場所は、全てこちら、２階の大会議室

でございます。各常任委員会は、９月１日の委員改選に伴い、正副委員

長が空席となっておりますので、それぞれ年長の委員を臨時委員長とし

て、正副委員長の互選を行っていただきます。その後、各常任委員会で

は、付託議案の審査及び所管事務に係る報告を受けていただく予定とな

っております。次に、本会議で設置されました決算審査特別委員会では、

まず正副委員長の互選を行っていただき、その後、付託議案審査を行っ

ていただきます。決算審査特別委員会終了後、本会議を再開していただ

きます。再開後は、まず議長から、各委員会の正副委員長の互選の結果

を報告をいただきまして、その後、総務消防常任委員会、民生環境常任

委員会の順にそれぞれの委員長から、審査結果の報告をしていただきま

す。委員長の報告終了後、委員長報告に対します質疑、討論を経まして、

議案第１１号から議案第１３号までの３件を順次採決していただきます。

続きまして、議案第１４号の決算認定でございますが、決算審査特別委

員長からの閉会中の継続審査の申し出がございましたら、これを日程に

追加し、議題とすることをお諮りいただいた後、採決をしていただきた

いと思います。以上が、本日の定例会の全日程でございますが、定例会

閉会後に、引き続き、ごみ処理施設等調査特別委員会が開催される予定

となっております。場所は、こちらも同じく２階の大会議室でございま

す。予定されている案件は、ごみの広域処理に係る実施市町村の確認に

ついての報告と、広域処理参画決定に伴う今後のスケジュールについて

の２件でございます。以上でございます。  

○今城委員長  事務局から定例会の議事日程について説明をいただきま

した。議員の皆様、何か御意見等ございますでしょうか。よろしいです

ね。  

〔「はい」と声あり〕  

○今城委員長  では、ないようですので、定例会の議事日程につきまし

ては、このように執り行いたいと思いますので、よろしくお願いいたし

ます。それでは、副議長、何かございますでしょうか。  



- 5 - 

○森岡副議長  はい。  

○今城委員長  森岡副議長。  

○森岡副議長  私のほうからですね、１点お願いしたいんですが。開会

直後、冒頭にですね、演壇での発言について、マスクの着用は不要とい

うことを皆様に申し伝えたいというふうに思っておりますが、いかがで

しょうか。  

○今城委員長  委員の皆様。  

〔「はい」と声あり〕  

○今城委員長  よろしいですね。では、そのようによろしくお願いいた

します。ほかにはございませんか。  

 

～～～～～～～～～～～  

３  閉    会  

 

○今城委員長  では、これをもちまして、議会運営委員会を閉会いたし

ます。  

 

午後 0 時 40 分閉会  

 

 

 

 



- 6 - 

 



- 7 - 

 

 

鳥取県西部広域行政管理組合議会委員会条例第２９条第１項の規定に

より署名する。  

 

 

議会運営委員長      今  城   雅  子  

 


